Stefan Brandt WORLD'S FINEST JERSEY



Разработка уникальных высококачественных трикотажных тканей с 1994 года



Штаб-квартира в Кито, Эквадор

Мы располагаемся в месте произрастания лучшего в мире хлопка сорта Pima

С 1994 года

сосредоточны на создании трикотажа высочайшего качества

2001

Основание собственного производства в Кито, Эквадор

2022

Выращивание URPIMA SEA ISLAND® на собственных плантациях

2024

130 высококвалифицированных сотрудников создают одежду класса "сарториальный люкс"

Ключевые

факты о компании-инноваторе



Штефан Брандт изучал физику в Гёттингене и защитил докторскую диссертацию в области материаловедения на факультете химии в Институте Макса Планка в Штутгарте.

Его страсть к моде и натуральным волокнам высочайшего качества привела его в Южную Америку. В 2001 году он основал собственное производство в Кито, Эквадор. С тех пор он занимается созданием трикотажных коллекций исключительного уровня и разработкой революционных технологий.

Главный принцип Штефана Брандта- создание идеального продукта без компромиссов, независимо от затрат. Он стремится обеспечить непревзойденное качество носки и ухода, которое не имеет аналогов на рынке.

Основатель

Кем является Штефан Брандт?





1. Уникальные материалы

Изысканный хлопок URPIMA SEA ISLAND® с собственных плантаций, обладающий невероятной мягкостью и осязаемыми особыми характеристиками.

3. Признанное качество

Исключительные свойства продукта позволили нам закрепиться на рынке без использования какого-либо маркетинга или рекламы.

2. Безупречное мастерство портных

В изделиях используется исключительно ручная работа со сложными техниками, некоторые из них являются инновациями в области производства трикотажа.

4. Внутренняя цепочка поставок и производства

От отборного высококачественного хлопка с собственных плантаций до создания уникальных тканей, разработки дизайна и продажи продукции ручной работы.

Уникальная ценность бренда

Что делает продукты Stefan Brandt такими особенными?



В 2015 году Штефан Брандт совершил прорыв, представив свою инновационную "15-ти ступенчатую процедуру предварительной обработки хлопка". Этот новаторский процесс позволяет раскрыть сокрытую в ультрамягком хлопке "южноамериканскую шелковистость".

Результат- роскошный хлопковый джерси, который наделяет готовые изделия уникальными характеристиками: невероятная естественная эластичность, сохранение изначальной формы, роскошный внешний вид и тактильные ощущения, напоминающие шелк или кашемир.

Кроме того, изделия обладают уникальными свойствами ухода: они подходят для сушки в машинке и сохраняют цвет даже при стирке 60 °C

1. Уникальные материалы





Ремесленная точность бренда Stefan Brandt отражается в использовании сложных техник ручного стежка, которые ранее применялись исключительно в индивидуальном пошиве. Каждый слой ткани вручную смётывается перед шитьем- трудоемкий процесс, который гарантирует идеальную посадку и безупречную драпировку ткани.

Многие элементы, которые обычно выполняются на машинах, у Stefan Brandt обрабатываются вручную. Несмотря на трудоёмкость, именно этот подход обеспечивает уникальную точность и высокое качество изделий, соответствуя главному принципу бренда:

"К совершенству не бывает коротких путей".

2. Безупречное мастерство





Продукция Stefan Brandt предназначена для тех, кто ценит истинную роскошь в совершенстве ручной работы и ищет для себя бескомпромиссное качество.

Без использования какого-либо маркетинга, исключительно благодаря высочайшему качеству и характеристикам продуктов, бренд сумел закрепиться в около 250-ти премиальных магазинах в Германии, Австрии, Швейцарии, Бельгии, Нидерландах, Люксембурге, Испании, Португалии, Андорре, Канаде, США и Японии.

В 2025 году к числу партнёров присоединятся тщательно отобранные премиальные магазины по всему миру, что еще раз подчёркнет уникальный статус бренда и его огромный потенциал на мировой арене.

3. Признанное качество





Полностью вертикальная цепочка поставок, как у Stefan Brandt, встречается крайне редко, особенно в премиальном сегменте.

От отобранного вручную хлопка URPIMA SEA ISLAND®, выращенного на собственных плантациях в Эквадоре - историческом месте происхождения настоящего хлопка сортов Pima и Sea Island, до производства уникальных тканей по инновационным технологиям, разработки дизайна, пошива ручной работы и продажи изделий — весь процесс проходит под одной крышей.

Эта исключительная модель является гарантией высочайшего качества и эксклюзивности продукции.

4. Полностью вертикальная цепочка поставок О) О) О



1. Эксклюзивный доступ

Станьте партнёром с доступом как к нашему сырью, так и к готовой продукции от одного из самых высококачественных производителей джерси в мире.

3. Гибкая цепочка поставок

В зависимости от потребностей клиента, мы можем предложить как полностью вертикальные, так и частично вертикальные услуги.

2. Целостная цепочка Поставок

Используйте нашу полностью отлаженную цепочку поставок с высокими мощностями и возможностью масштабирования.

4. Огромный потенциал масштабирования

Инновационное качество "скрытого лидера" с огромным рыночным потенциалом.

Наши возможности



Stefan Brandt WORLD'S FINEST JERSEY

Дмитрий Фролов

Brandt Textil Deutschland Neuer Wall 10, 2. Stock D-20354 Hamburg Tel. +49 40 822 153 158 dimitri.frolov@stefanbrandt.com Phone: +49 (0) 152 59 64 20 95

Производственная площадка

BIO URPIMA S.A. Chediak E5-104 y Av. Eloy Alfaro Quito, 170307 Ecuador

www.stefanbrandt.com info@stefanbrandt.com



Свяжитесь с нами